

青铜峡警方帮失联25年男子找到家人

本报讯 11月5日,青铜峡市公安局朔光派出所民警在青铜峡工业园区新材料基地中石油加油站巡逻时,接到市民求助:一名聋哑人滞留在加油站内,无法联系到其家人。民警立即赶往现场。

据办案民警介绍,这名聋哑人为男性,因所骑的电瓶三轮车损坏而滞留在加油站内。民警通过手势、文字书写、检查证件等方法,均不能查明其身份,只好将其带回派出所。后经青铜峡市公安局协调,将其送到青铜峡市民政局救助站暂住。

在调查该聋哑人身份信息过程中,办案民警发现其所持有物品上的部分信息与河南省安阳市有关。11月14日,青铜峡市警方致函安阳市警方,但因缺乏有价值的信息,安阳警方也无法查清其身份。

12月1日,民警决定将搜索范围扩大到全国。朔光派出所联合青铜峡市公安局刑侦

大队利用大数据比对,终于发现该聋哑人的部分信息指向河南省禹州市、新密市两个县三个乡镇的部分家族,但受信息核查权限限制,查找难度非常大。朔光派出所民警又按照刑侦大队提供的信息,逐一查询身份证件,逐个打电话调查甄别,最终从一知情人处得知,该聋哑人身份特征与河南某地失踪20多年的一个聋哑人吻合。经过多方辗转,民警最终联系到该聋哑人的家人,并通过视频电话确定其来宁认亲时间。

12月15日,该聋哑人的母亲和弟弟从河南赶到青铜峡市,看到失联25年的儿子,老母亲热泪盈眶。“我大哥1997年意外走失,家人四处寻找未果,现在一家人终于团圆了,我们特别开心,感谢青铜峡市公安局和救助站的工作人员!”该聋哑人的弟弟杨守智感激地说。

(黄英 张婷)



民警和被救助的聋哑人(左)。

黄英 张婷 摄影报道

戴着口罩玩斗鸡 这场比赛忒有趣



斗鸡现场。本报记者 高晓刚 摄

本报讯(记者 高晓刚)两位陌生的年轻人在一场别开生面的“斗鸡”比赛中相遇,他们都戴着口罩,彼此看不清对方的长相。一番比拼过后,获胜者领到了一份小礼品——一对精美的瓷碗。他将其中一个送给对手,礼让之间,双方添加了微信,相约下次一起去健身……这一幕发生在12月16日举行的2022年宁夏社区运动会兴庆区预选赛体育锻炼达标赛上。

当日下午,该达标赛在银川吾悦广场举行。比赛设置斗鸡、俯卧撑、一分钟仰卧起坐、立定跳远、30秒跳绳等5个项目,来自兴庆区各街道、社区的100多位居民参与,挑选自己的强项与对手展开角逐。

斗鸡比赛率先进行,场下举手者被依次叫上“擂台”,两人一组,听清规则后开始比赛。只见双方各盘起一条腿当“鸡头”,另一条腿不断跳跃,利用“鸡头”做出顶、

压、碰、闪等动作,相互攻击,失去平衡或退出圆圈的一方落败。几组男选手的比拼异常精彩,有的被对手屡屡顶翻在地,有的因用力过猛冲出了红圈,“人仰马翻”的场面引来台下观众热烈的掌声。随后,几名女选手也大胆地走上“擂台”,勇敢地向对方发起挑战。

“斗鸡又名‘扛腿’,是宁夏各地非常流行的体育游戏,很多人小时候都玩过,对提高腿部力量和身体的灵活度、平衡感、协调性很有帮助。”兴庆区社会体育指导员协会秘书长黄莉说。

本次宁夏社区运动会兴庆区预选赛由兴庆区文化旅游体育广电局主办、兴庆区社会体育指导员协会承办。“自12月1日启动后,本次活动已举办了线上象棋比赛、线下体育锻炼达标赛、毽球预选赛,近期还将举办乒乓球、门球比赛,吸引更多居民加入运动健身的行列。”黄莉说。

3岁男童走失 幸好遇到她

本报讯(记者 陈健)12月15日15时许,宁夏康洁为民环卫工程有限公司沙坡头分公司环卫工人郑桂芳在滨河镇三排村路段清扫时,发现一个小孩在马路上边哭边跑。因为男孩身边没有大人,郑桂芳推断孩子可能迷路了,就将其带回家,并拨打110报警。

“孩子身上穿着秋衣秋裤,连件厚外套也没有,我觉得不对劲,就赶忙追上去询问,孩子冻得瑟瑟发抖,一句话也说不出来。”郑桂芳说,考虑到天气寒冷,她决定先把孩子带回家,找来暖和的衣服给他穿上,同时拨打了110。不一会儿,派出所民警到她家接走了孩子,并顺利找到其家人。

后经了解,小男孩今年3岁,事发前正在家中睡觉,其奶奶带孙女外出去打预防针。男孩醒来后发现家中没人,便跑了出去,不想迷了路。

贴心服务保障“菜篮子”工程提档升级

本报讯 12月8日,国网宁夏电力闽宁山海情共产党员服务队深入辖区蔬菜大棚,查看基地的电力线路和设备运行情况,确保蔬菜大棚用电无忧。

“菜篮子”项目的发展,关乎菜农和群众切身利益,国网固原供电公司提前介入,对辖区内的万亩蔬菜大棚基地用电“把脉问诊”,针对部分棚区线路老化、存在用电安全隐患等问题制定精准措施进行全面整改。同时,针对冷凉蔬菜对电力依赖性强的特点,综合考虑通风、控温、灌溉等因素,制定“一户一策”供电方案,投资建设100余基杆塔,架设导线5.3公里,架设200千伏安变压器1台,为智能化大棚提供坚强可靠的电力保障。

(韩永红 刘辉 邵军)